上海法治教

Shanghai Law

递法

Journa

Juillai

治力

- -

国际企业。国际企业的企业,企业企业的企业。

上海法治报微信 扫一扫,或搜微信号 "shfzb34160932"

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 6201 期 2020 年 2 月 4 日 星期二 农历正月十一 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日八版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

坚定信心 同舟共济 🐶 打赢疫情防控阻击战

中共中央政治局常务委员会昨召开会议 研究加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

疫情防控要坚持全国一盘棋

中共中央总书记习近平主持会议

■ 全文详见 A2

● 在疫情防控工作中,要坚决反对形式主义、官僚主义,让基层干部把更多精力投入到疫情防控第一线。对党中央决策部署贯彻落实不力的,对不服从统一指挥和调度、本位主义严重的,对不敢担当、作风漂浮、推诿扯皮的,除追究直接责任人的责任外,情节严重的还要对党政主要领导进行问责。对失职渎职的,要依纪依法惩处

● 要妥善处理疫情防控中出现的各类矛盾和问题,加强社会治安工作,依法严厉打击利用疫情哄抬物价、囤积居奇、趁火打劫等扰乱社会秩序的违法犯罪行为,严厉打击制售假劣药品、医疗器械、医用卫生材料等违法犯罪行为,坚决依法打击各类违法犯罪,维护社会稳定和国家安全。

● 要加强市场监管,坚决取缔和严厉打击非法野生动物市场和贸易,从源头上控制重大公共卫生风险。要加强法治建设,强化公共卫生法治保障。要系统梳理国家储备体系短板,提升储备效能,优化关键物资生产能力布局。

上海市委常委会召开视频扩大会议

疫情防控要做到"四个一"抓实分片包干

牢记人民利益高于一切,保持一级响应的高度责任感、强大执行力,一声令下、雷厉风行,一鼓作气、毫不懈怠,一严到底、严防死守,一丝不苟、耐心细致,以更强担当、更大作为投入这场紧张严肃的斗争。

本报讯 市委常委会昨天下午以视频方式召开扩大会议,深人贯彻落实习近平总书记重要指示精神,传达学习贯彻中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组关于进一步加强当前疫情防控工作的有关精神,深入研究部署下一阶段全市疫情防控工作。市委书记李强主持会议并讲话。

会议指出,我市疫情防控正 处在非常关键的阶段,面临既要 防输入、又要防扩散的双重压力, 是需要高度警醒、连续作战、持续奋战的重大考验期。要准确把握态势和走势,牢牢掌握疫情防控工作主动权。牢记人民利益高于一切,保持一级响应的高度责任感、强大执行力,一声令下、雷厉风行,一鼓作气、毫不懈怠,一严到底、严防死守,一丝不苟、耐心细致,以更强担当、更大作为投入这场紧张严肃的斗争。

会议指出,要坚持抓防控和 抓救治并举,强化工作的针对性 和有效性。防控工作要控存量、防增量,坚决把好大小道口、社区落脚点、各类药店和医院门诊,全面做好严密排摸筛查、严格问询监测。救治工作要提高治愈率、降低死亡率,严防院内感染。全力增强集中收治、科学救治能力,加强科研攻关。对防控一线的同志要采取严密防护措施。

会议指出,要充分发挥条、 块作用,形成上下联动无缝衔接、 属地防控牢不可破的强大战斗力。 要守住自已的门,管住自己的人,谁家的孩子谁家抱。各条线要管好本系统,规范全行业,围绕防控工作所需,主动作为、主动谋划。各区要把属地防控、联防联控、群防群控的任务落实到每一个具体岗位、每一个基本单元,切实抓好分片包干,以街区包干、楼宇包干、楼组包干、村组包干、市场包干实现全覆盖、属地化、无遗漏。要支持基层一线探索更多管用有效的好办法。

短 评 发放口罩:"精准施策"的一个显例

有了好的创意,还得扎实、有序地加以兑现。各区街

镇从实际出发,方法创新,管理严密,有板有眼,循序渐进,全面推广。

预约登记,全面铺开,这是全市这项工作的重要前提。各街镇居民区按照网格,在每个楼组都张贴《预约通知》,并通过各类微信群进行广而告之,根据社区大小划分若干个登记点。辖区1900个楼组、2.2万户家庭的临汾路街道预约峰值一分钟达到380户,且无投诉。

有了购买凭证, 可以按序

前往指定商家购买口罩,既消除了人们的焦虑心情,还减少了扎 堆引发交叉感染的风险。金山区 山阳镇更充分发挥居民自治的作 用,结合实际推出了"线上预约+ 配送上门"的方式,同时对居家 隔离户、发热病人优先发放。

更有为特殊人群提供特殊服务,不漏一户。如静安寺街道四明居委会 60 岁以上老人约 43%,有 210 多位孤老,他们安排志愿者前往预约登记并送货上门。可见这项工作精细、精准之一斑。

(沈栖)



上海地铁9座门户车站昨起先行启动测温进站。这9座车站分别是1号线上海火车站站、上海南站站;2号线浦东国际机场站;3号线上海火车站站、上海南站站;16号线虹桥火车站站、虹桥2号航站楼站、虹桥1号航站楼站;磁浮线浦东国际机场站。图为上海南站地铁站,乘客先测温后进站 记者 王湧 摄影报道